



Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o.

UL. BRZEGOWA 69 a
57-100 STRZELIN

Centrala tel. (071) 79 62 900
fax (071) 79 62 929

NIP: 914-11-94-028 Regon: 930862575 Konto: Powszechna Kasa Oszczędności BP I/Wrocław 49 1020 5226 0000 6702 0019 3144

Sąd Rejonowy dla Wrocławia – Fabrycznej we Wrocławiu VI Wydział Gospodarczy KRS 0000055163 kapitał zakładowy 55.710.000, 00 zł

Lw/5200
L.Dz. / 2014

Strzelin, dn. 13.11.2014r.

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: Przetargu - „Dostawa fabrycznie nowego samochodu asenizacyjnego dla Zakładu Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Strzelinie”.

W związku z wnioskiem o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, złożonym przez wykonawcę, działając w imieniu Zamawiającego, na podstawie §43 Regulaminu udzielania zamówień publicznych obowiązującego w ZWiK Sp. z o.o. w Strzelinie wyjaśniamy:

Pytanie 1: Czy zamawiający dopuści podwozie wyposażone w zderzak przedni z tworzywa sztucznego? (zał. 8 punkt 1.4)

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że dopuszcza, aby podwozie samochodu było wyposażone w zderzak przedni z tworzywa sztucznego.

Pytanie 2: Czy zamawiający dopuści zabudowę wyposażoną w kompresor o wolnym przepływie 700 m³/h? (pozostałe parametry odpowiednie dla tej wielkości kompresora) (zał. 8 punkt 2.1)

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że dopuszcza zabudowę wyposażoną w kompresor o wolnym przepływie 700 m³/h.

Pytanie 3: Czy w przypadku producenta nadbudowy (beczki asenizacyjnej) innego niż składający ofertę w przetargu a niezgłoszonego jako podwykonawca wymagane jest także dołączenie do oferty zał. 3 – oświadczenie o braku podstaw do wykluczenia wystawionego przez tego producenta?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga, aby zarówno wszyscy Wykonawcy i Podwykonawcy ujawnieni w ofercie złożyli wymagane oświadczenia.

PREZES ZARZĄDU

Stanisław Kłomaszewski